编辑:廖琼

排版: 韩剑明 校对: 陈海军

市委常委会召开扩大会议

深入学习贯彻党的二十届四中全会精神 奋力推动中国式现代化柳州实践取得新成效

○○全媒体记者 李俊

晚报讯 10月27日, 市委常 委会召开扩大会议,深入学习贯 彻党的二十届四中全会精神, 研 究我市贯彻落实措施。市委书记 张壮主持会议并讲话。

会议指出,党的二十届四中 全会是在我国即将胜利完成"十 四五"主要目标任务,进入基本 实现社会主义现代化夯实基础、 全面发力的关键时期召开的一次 重要会议。全会全面总结"十四 五"时期我国发展取得的重大成 就,深入分析"十五五"时期我 国发展环境面临的深刻复杂变 化,对未来5年发展作出顶层设 计和战略擘画, 必将对党和国家 事业发展产生重大而深远的影 响。习近平总书记在会上发表重 要讲话,全面总结了党的二十届 三中全会以来的工作,深刻阐明

了"十五五"时期推进中国式现 代化的一系列重大问题,对贯彻 党中央决策部署提出了明确要 求,具有很强的政治性、思想 性、战略性、指导性。全会审议 通过的《中共中央关于制定国民 经济和社会发展第十五个五年规 划的建议》,描绘了我国"十五 五"时期的发展蓝图,明确了战 略方向和路径,是引领未来5年 我国经济社会发展的行动纲领。 全市各级各部门和广大党员干部 要自觉站在坚定捍卫"两个确 立"、坚决做到"两个维护"的 政治高度,深刻领会党的二十届 四中全会的重大意义,深刻领会 习近平总书记在全会上的重要讲 话精神,深刻领会"十四五"时 期我国发展取得的重大成就,深 刻领会"十五五"时期在基本实 现社会主义现代化进程中具有承 前启后的重要地位,深刻领会

"十五五"时期我国发展环境面 临深刻复杂变化,深刻领会"十 五五"时期经济社会发展的指导 方针、主要目标、战略任务、重 大举措,深刻领会全党全国各族 人民团结起来为实现"十五五" 规划而奋斗的重要要求, 以高度 思想自觉、政治自觉、行动自觉 推动全会部署落到实处、取得实 效, 奋力推动中国式现代化柳州 实践取得新成效。

会议强调, 要坚定不移构建 现代化产业体系,统筹做好传统 产业转型升级、新兴产业培育壮 大、未来产业谋篇布局"三篇文 章",着力打造具有核心竞争力 的"3+3+X"现代化工业体系, 着力打造优质高效的现代服务业 体系,着力打造特色化、规模 化、品牌化的现代农业体系,着 力打造系统完备、高效实用的现 代化基础设施体系。要坚定不移

发展新质生产力,积极践行"北 上广研发+广西集成+东盟应 用"的科技成果转化新路径,打 造广西人工智能应用场景及产业 集群创新基地。要坚定不移深化 改革扩大开放,全力破解深层次 体制机制障碍和结构性矛盾,积 极服务和融入共建"一带一 路", 主动融入平陆运河经济 带,加快引进一批重大产业项 目、"双百"项目。要坚定不移 保障和改善民生,加强普惠性、 基础性、兜底性民生建设,推进 以人为本的新型城镇化, 巩固生 态环境保护成果, 更好满足人民 对美好生活新期待。要坚定不移 统筹发展和安全,建设更高水平 的平安柳州、法治柳州,坚定扛 起化债主体责任, 牢牢守住不发 生系统性风险底线。要坚定不移 推进全面从严治党,着力铲除腐 败滋生的土壤和条件,不断巩固

发展风清气正的政治生态,为高 质量发展提供坚强保障。

会议指出,学习好贯彻好党 的二十届四中全会精神, 是当前 和今后一个时期的重大政治任 务。要迅速掀起学习宣传贯彻热 潮,统筹抓好学习培训、宣传宣 讲、研究阐释等工作,教育引导 全市党员干部切实把思想和行动 统一到全会精神上来。要高质量 编制我市"十五五"规划,聚焦 自治区赋予的"四大定位"和交 给的"四项任务",强化前瞻性 思考、全局性谋划、战略性布 局、整体性推进,努力形成一个 全面落实中央要求、体现时代特 征、切合柳州实际的规划。要坚 决完成全年预期目标,全力稳二 产、强三产、优一产, 巩固增强 经济发展向上向好态势,确保完 成经济增长目标任务。

我市代表队在自治区森林防灭火技能大比武中展现实力

获单项第一团体第二

○○全媒体记者 张威

晚报讯 昨日,记者 从市应急管理局了解到, 在近期开展的自治区森林 防灭火技能大比武中,我 市代表队获得一个单项比 赛第一名、团体总分第二 名等荣誉。

据了解, 此次比武共 有14个设区市的专业森 林消防救援队伍220余名 队员参与,分为油锯组装 与切割、三公里负重越

野、风力灭火机协作科目 等项目。其中, 我市专业 森林消防救援队奋勇拼 搏、团结协作, 获得油锯 组装与切割项目第一名、 三公里负重越野项目第二 名、风力灭火机协作项目 第二名,以及团体总分第 二名的成绩。

比武结束后, 市应急 管理局将针对薄弱环节, 加强队伍的灭火能力建 设,确保能够及时有效应 对森林火灾。



市东环路小学重视艺术特色发展

获两项音乐赛事特等奖

○○全媒体记者 赖柱武

晚报讯 近日,市东环 路小学大乐团在广西"金铜 鼓"系列音乐大赛和2025 第五届深圳国际手风琴艺术 周赛事中, 双双斩获特等 奖,为该校艺术教育事业再 添辉煌一笔。

据了解,广西"金铜 等奖。

鼓"系列音乐大赛由广西青 少年音乐学会、广西流行音 乐学会等多家单位联合主 办,是区内颇具影响力的青 少年音乐赛事之一。市东环 路小学大乐团凭借出色的演 奏技艺、团队协作和对音乐 作品的深刻诠释,从众多参 赛队伍中脱颖而出, 荣获特

与此同时,在由深圳国 够在两项权威赛事中取得 际艺术周组委会等主办的 2025第五届深圳国际手风 琴艺术周赛事中, 市东环路 小学大乐团同样表现亮眼, 以具有感染力的演奏与独特 魅力,在激烈竞争中获得特

市东环路小学相关负 责人表示,该校大乐团能 教育事业迈上新台阶。

优异成绩,不仅是对乐团 成员专业能力的肯定,更 是学校坚持素质教育、重 视艺术特色发展的有力体 现。接下来,大乐团将不 断提升艺术水准,积极参 与更多高水平艺术交流与 赛事活动,助力学校艺术

酒泉卫星发射中心发射场区 完成全系统发射演练

神舟二十一号 满足发射要求

新华社酒泉10月27日电 酒泉卫星发射 中心发射场区27日完成全系统发射演练,各 系统完全满足发射要求,神舟二十一号具备 发射条件。

这次演练是发射前参试系统最多、最全 且最贴近实际发射的一次全系统联合演练, 塔架、火箭、飞船、发射场等分系统进行功 能检查,从飞行准备、点火起飞到船箭分 离,实施全过程模拟演练。

演练中,发射场工作人员精心准备、精 心组织、精心实施, 最终验证船箭组合体功 能正常、各系统间配合顺畅、技术状态正 确,完全满足发射要求,具备发射条件。

神舟二十一号船箭组合体自垂直转运到 发射区以来,已经完成了箭塔协调、各系统 功能检查和紧急关机线路检查等多项检查测

"此次任务可能遇到低温、季节性大 风、沙尘等极端天气,我们从气象预报、塔 架密封、空调保障、方案预案等方面制订了 针对性措施,遇到突发情况也能够从容应 对。"酒泉卫星发射中心赵磊说。后续,发射 场还将进行加注前准备、全系统气检,并对 出征仪式、舱内状态设置等进行演练。

在轨超180天,神舟二十号乘组的"太 空出差"之旅进入尾声,3名航天员也开始了 返回前的各项工作,并为即将到来的"太空 会师"积极准备。着陆场陆续展开搜救回收 演练,准备迎接神舟二十号返回。